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ATA Nº 15/2023 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, REALIZADA NO DIA VINTE E 

DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

Objetivo: Apreciação de matérias legislativas 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, 
as onze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Araci, situada a 
Rua Sete de Setembro nº 320, reuniu-se, em obediência ao artigo 39 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Araci, a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação Final para deliberar sobre matérias de sua competência. A 
reunião da Comissão foi aberta e de pronto foram lidas as ementas dos 
projetos que constavam na pauta, a saber: Projeto de Lei nº 13/2023 de 
autoria do PODER EXECUTIVO que "dispõe sobre a Contratação por Tempo 
Determinado para atender a necessidade Temporária de Excepcional Interesse 
Público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, 
regulamenta o Regime Especial de Direito Administrativo e dá outras 
providências”, Projeto de Lei nº 19/2023 de autoria do PODER 
EXECUTIVO que "dispõe sobre a denominação da Unidade Básica de Saúde 
do povoado do Caldeirão de “Isac Jeremias de Oliveira” na sede do povoado e 
dá outras providências", Projeto de Lei nº 20/2023 de autoria do PODER 
EXECUTIVO que "autoriza o Poder Executivo a Reajustar o Piso dos Agentes 
Comunitários de Saúde do Município de Araci/Bahia e dá outras providências.", 
Projeto de Lei nº 21/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que "altera a Lei 
Municipal nº 366, de 03 de setembro de 2021 que dispõe sobre a Estrutura 
Administrativa do Município de Araci e dá outras providências", Projeto de Lei 
nº 22/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que "determina o Pagamento 
do Tratamento e o Pagamento de Multa a quem Comete Maus-tratos aos 
Animais no Município de Araci-Bahia, e dá outras providências", Projeto de Lei 
nº 23/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que "estabelece Novo 
Vencimento Base a Guarda Civil Municipal do Município de Araci – Bahia e 
acresce inciso ao Artigo 56 da Lei Municipal Nº 299/2019 e dá Outras 
Providências", Projeto de Lei nº 24/2023 de autoria do vereador MANUEL DE 
BERNADINO que "altera a Lei nº 265 de 27 de setembro de 2018 para incluir a 
Festa de São Roque no Calendário Oficial de Festas Populares do Município 
de Araci e dá outras providências". Os vereadores presentes à reunião ouviram 
as explicações a respeito das matérias e conferiram as disposições regimentais 
aplicáveis à tramitação. Discutiu-se acerca do mérito das propostas e foram 
feitas, além disso, explicações de cunho técnico a respeito das matérias. O 
relator emitiu seu voto e foi acompanhado pelos vereadores presentes. Nada 
mais a ser tratado, foi encerrada a reunião e lavrada por mim, Clebson 
Matheus Neri Costa Araújo, Técnico Legislativo, esta ata que após lida e 
aprovada vai subscrita pelos vereadores e demais participantes.  
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